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ATA DA 20º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂAMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE 

JUNHO DE DOIS MIL E QUATORZE (16-06-2014): 

Às dezesseis horas e doze minutos, do dia dezesseis de junho de dois mil e 

quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo 

vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais 

Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 

tomaram assento no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 

trabalhos. Prosseguindo, solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 19º 

Reunião Ordinária, realizada no dia nove de junho de dois mil e quatorze. Após 

leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada aprovada por 

unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário a Secretária 

Municipal de Obras, senhora Fátima Guido e os Secretários Adjuntos, senhores 

Leonardo Rodrigues e Denise de Almeida. O Presidente solicitou a Secretária que 

realizasse a leitura das correspondências e da Portaria nº 75/2014. O 

Presidente informou aos vereadores que fora protocolizada nesta Casa, no dia 10 

(dez) de junho passado próximo, Denúncia nº 143/2014, contra o Vereador 

Geraldo Sales de Souza pelo cidadão Rodrigo de Paiva Ferreira e solicitou a 

Secretária que procedesse a sua leitura. Após a leitura, o Presidente procedeu à 

consulta nominal dos Vereadores para o recebimento ou não da denúncia. Os 

vereadores Juliano, Adimar, Edson Agostinho, Cristiano, Raimundo, Marcelo, 

Pedro César, Fernando, Antônio Marcos, Sebastião, João Bosco e Daniely 

votaram contra a denúncia, portanto, houve a renúncia unânime do Plenário o que 

levou o Presidente a declarar rejeitada a referida denúncia contra o vereador. O 

Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura dos seguintes Projetos 

de Leis: Substitutivo nº 39/2014, de autoria do Executivo, que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da lei orçamentária de 2015 e dá outras providências; 

nº 76/2014, de autoria do Executivo, que modifica o $8º do artigo 42 da Lei 

Complementar 064/2008 para fins de alteração na data de recolhimento das 

contribuições dos segurados obrigatórios e dos empregados ao FUNPREV; 

nº77/2014, de autoria do Executivo, que autoriza celebração de convênio de 

cooperação técnica entre o SAAE Mariana com o Consórcio Intermunicipal de 

Saneamento Básico da Zona da Mata de Minas Gerais — CISAB Zona da Mata e 

dá outras providências. A Secretária procedeu à leitura das seguintes Moções de 

Pesar: de autoria do vereador Bruno, pelo passamento do senhor Rui Vidal de 

Souza: de autoria do vereador Juliano, pelo passamento da senhora Marlene do 

Carmo Reis: de autoria do vereador Juliano. pelo passamento do jovem Natan das 
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Neves de Jesus; de autoria dos vereadores Juliano e Antônio Marcos, pelo 

passamento do senhor Francisco Ladislau Pereira. O Presidente realizou a reunião 

sem intervalo. Em seguida a Secretária procedeu à leitura dos seguintes 
Pareceres aos Projetos de Leis: nº 66/2014, que dá nova redação a Lei 

Municipal nº 2.636/2012 — o auxílio uniforme para a Guarda Municipal de 

Mariana e dá outras providências. O Presidente, a pedido do vereador Fernando, 
consultou o Plenário sobre a possibilidade de apreciá-lo em única discussão e 

votação. Houve aceitação unânime do Plenário. O vereador Geraldo Sales 

questionou o motivo da redução do valor do auxílio uniforme. Pela ordem, o 
vereador Fernando informou que o projeto visa apenas regulamentar algumas 

situações considerando que a o valor do auxilio é de setenta por cento desde o ano 

passado quando houve o aumento salarial da guarda municipal. O Presidente 

colocou este projeto em única discussão e única votação, sendo declarado 

aprovado por unanimidade; nº 69/2014, que declara de utilidade pública a 

Associação Comunitária Rural do Subdistrito de Barro Branco e Adjacências. O 

Presidente, a pedido do vereador Antônio Marcos, consultou o Plenário sobre a 
possibilidade de apreciá-lo em única discussão e votação. Houve aceitação 

unânime do Plenário. O Presidente coleceu este projeto em única discussão e 

única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 72/2014, que 

altera a Lei Complementar nº 2821/2013 — PPA 2014-2017, a Lei Municipal nº 
2727/2013 — LDO 2014 e autorize abertura de crédito súplementar no orçamento 

vigente para construção de unidade de rpronto atendimento (UPA), conforme 

Portaria nº 342, 616 e 1580/2013 do gabinste de Ministro do Ministério da Saúde. 

O Presidente, a pedido do vereador Pedro. consultou o Plenário sobre a 

possibilidade de apreciá-lo em única discissão e votação. Houve aceitação 
unânime do Plenário. O Presidente colocou este projeto em única discussão. Os 

vereadores manifestaram sobre a importârcia da aprovação deste projeto para a 
cidade de Mariana tendo em vista que º-ste recurso será utilizado para a 
construção de uma unidade de pronto aterndimento (UPA). O vereador Geraldo 

Sales solicitou ao vereador Pedro, na condição de líder do governo, que apresente 

cópias das documentações referentes à renrovação do projeto encaminhado ao 

Governo Federal no ano de 201!, que cecvereu recursos para construção do 

centro de especialidades e da LPA e esclareça quendo o novo projeto foi 
encaminhado pelo Executivo e aprovado pºelo Ministério da Saúde. O Presidente 

colocou este projeto em única votação, sendo declarado aprovado por 

unanimidade; nº 73/2014, que declara de vutilidade pública a Associação de 

Moradores do distrito de Cláudio Manoel O Presidente, a pedido do vereador 
Fernando, consultou o Plenário sobre a possibilidade de apreciá-lo em única 

discussão e votação. Houve aceitação unênime do Plenário. O Presidente colocou 

este projeto em única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por 
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unanimidade: Redação Final ào Projeto de Lei nº 62/2014, que dá nova 

redação à Lei nº 1.695/2002, Conselho Municipal Turismo — COMTUR do 

Município de Mariana e dá outras providências. O Presidente colocou o referido 

projeto em segunda e terceira discussão e segunda e terceira votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade. O Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 61/2014, de autoria do Executivo, que autoriza concessão de contribuição á 

Associação dos Municípios do Circuito Turístico do Ouro - ACO e dá outras 

Providências, em segunda e terceira discussão e segunda e terceira votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade, O Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 63/2014, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a política de turismo de 

Mariana e dá outras providências, em segvrda e terceira discussão e segunda e 

terceira votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 67/2014, de eutorie do Executivo, que dispõe Sobre 

o Conselho Municipal de Saúde de Mariana e dá outras Providências, em 

primeira discussão. O Presidente informou que o projeto estava com pedido de 

vista para o vereador Geraldo Sales pare ?presentação de emendas. O vereador 

justificou já haver sanado sua dúvida referente ao mesmo, constatou que não 

havia necessidade de apresentar emenda e solicitou a Casa que agende uma 

reunião com o Conselho Municipal de Saúde Eleito na VII Conferência 

Municipal e em exercício. O Presidente zalocon o projeto em primeira votação, 

sendo declarado aprovado por unanimidade, O Presidente colocou o Projeto de 

Resolução nº 13/2013, de autoriz do vereador Brunro Mól, que altera o 

Regimento Interno da Câmara Municipe! de Mariana, determinando o processo 

de votação nominal como preferencial para 2s deliberações, admitindo processo 

simbólico e por escrutínio secreto -renºs para as exceções previstas na Lei 

Orgânica do Município de Mariana, em segunda e terceira discussão e segunda e 

terceira votação, sendo declarado aprovedo por unanimidade, O Presidente 

colocou o Projeto de Emenda à ! ei Orgârica Municipal nº 01/2014, de autoria 

dos vereadores Bruno, Danjelv, João Bosso e Jiliano, que transforma o parágrafo 

único do artigo 62 em artizo 62-A scrascentando-lhe um paragrafo único, 

modifica o $ 3º do art. 56 e o $ 4º do art. 75, todos da Lei Orgânica do Município 

de Mariana, em segunda e terceira disceussão e segunda e terceira votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade. O Presidente, atendendo ao requerimento 

de autoria dos vereadores Cristiano e Jose Jarbas, convidou para fazer o uso da 

palavra a senhora Fátima Guido, Secretária Municipal de Obras. À Secretária 

iniciou sua apresentação com º projecão de imagens das obres realizadas e em 

andamento no município de Mar'nna sob a responsabilidade daquela Secretaria. 

Logo após, observando os questionamentos suscitados no Requerimento n. 

24/2014, esclareceu que a coleta de !ixo ras tuas indicadas do bairro Liberdade 

passará a ser realizada conforms cronograma a ser elaborado; da mesma forma a 
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capina e limpeza do referido 2aurro foi iniciada paqueia data, em consonância 

com o planejamento normal da Secretaria Adjunta; informou que estão sendo 

realizadas diversas obras na rede pluvial do Município e seus distritos, sendo que 

as das ruas do bairro Liberdade acompanham o planejamento da Secretaria Obras 

e estão programades pera o próx.mo semeastre; Esclareceu que os projetos de 

iluminação pública For'lm encaminhados a CEMIG e tão logo sejam aprovadas, as 
obras serão iniciadas no bairro Lb-ndç-.dc_ informou que a Secretaria realizará o 

calçamento das ruas sem pavimentação após a realização das obras de 

infraestrutura; Prosseguindo, cesclireceu que estão em andamento no Bairro 

Rosário, várias obras de infraestrutura e que 5ela especificidade de cada uma, 

torna-se difícil detalhá-las individualmente, serém. continva a disposição para 

qualquer questionamento dos vereadores; Respondendo ao questionamento do 

vereador Juliano, a Secretária de Gbras informou qaue o contreto celebrado com a 
empresa Conterplan não contempla as obras na Rua Pinho e que uma das 

alternativas existentes para atender a referida rua será a realização de outro 

processo licitatório ou agregar 905 sevr ?ço.º no contrato de serviços gerais 

existente; Respondendo ao questicramento do vereador Cristiano, a Secretária 

esclareceu que a Secretaria esta - Hiwmsr?': dos moradores do bairro Alto do 
Rosário para sanar qualquer dúvida e!“ vo às obras em execução, todavia as 

obras para a Rua Pinho e a Travessa Vi '“.áTÉCO não estão contempladas no 
contrato celebrado e em vigor do 4'*.' dr Rosário; o vereador Pedro e o 

Presidente informaram que após levarem até a Secretaria às -.('lic*i*ações de alguns 

moradores do A!to do Rosárie a umestãe do Pnereja elétrica foi solucionada; o 

vereador. Geraldo Sales sugceriu a Secrotárie de Ibras que defina um horário para 
atender os moradores do Alto do Posério; Fespondendo o vereador Cristiano, a 

Secretária de Obras esclareceu ave estão ostudando uma forma de alterar o 

orçamento para stender as demandas Ievantadas pelos moradores do bairro e que 

não estão incluídas no atual contrate. mes não podia, naquele momento, fixar 

datas para firmar 5 novo contrato: aformon que 5 projeto inicial de infraestrutura 

do Alto do Rosário custou ans cofres ““""W"C 78 0 velor de R$ 8.000.000,00 (oito 

milhões de reais), podendo ser adtivado: ressondendo ao ve-reador Raimundo, 

esclareceu que devido ao valor ofertado n=lo mun'cípio para 2 desapropriação o 

Juízo não concedeu a devida avtor'zação « de 'missão de p posse da área embargada. 

Esclareceu também que naqvuela áreza serão ennstruídos um posto de saúde e uma 
creche; a Secretária informen aue o Sistema de Água e Esgoto de Mariana 

(SAAE) é o órgão mais indicado saro sespondor 55 auestões relativas às redes de 

água e esgoto: respondende 5 -I'IE.ª-º*:'“"'“r“-“P*'“s do vereador João Bosco, a 
Secretária informou que o problema da obra da quadra do distrito de Furquim é 

que a obra foi licitada considerando o proieto Fásico e os projetos executivos não 

estavam lançados na planilha orcamentária e como recentemente os me%rgos 
// 
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foram entregues 2 obra teve fci ace erada; o vereador Cristiano solicitou a 
Secretária de Obras que forneça a Casa ou a Associação de Padre Viegas um 
cronograma com datas em que as ruas sofrerão intervenção e cópia dos projetos 
dos calçamentos das ruas para que tenham subsídios para os devidos 
esclarecimentos aos inoradores do ref:sido disírito; respondendo o vereador 
Cristiano, a Secretária informou que algumas reivindicações dos moradores 
relativas à quadra do bairro Rosário não estavam contempladas na planilha 
orçamentária, por essa razão selicitou ao vumdor que lhe conceda o prazo até a 
próxima sessão para cncaminhar o “elatório contendo informações sobre esta 
obra; respondendo ao versador Au,_.? “'.«larCC“ informeu que solicitará a 
empresa responsáve! pela obra j“' rede pinivia! do bairro Fonte da Saudade que 
utilize de caminhões pipa para amen'zar a poeira decorrente das obras no local: 
Em resposta ao auestioramento do ve ':”ª"' Im'"“ acerca das obras no distrito 
de Padre Viegas. esclareceu nuue os servic ços por apresenterem diferentes graus de 
dificuldades, muitas vezes, tem-se d=- v dade em compatibiliza as atividades, 
todavia, buscará formas para amonizar os problemeas. Respondendo ao vereador 
Cristiano informou que verificará a questão da licença ambiental e se prontificou 
a participar de uma reunião som os morsderes do bairro Alto do Rosário e do 
distrito de Padre Viegas para orestar es de s das esclerecimentos sobre as obras. O 
Presidente informou 2o verezds* Cristiamo ave segundo a presidente da 
Associação do Distrito de Padro V'egas, c Prefeito se cêmprometeu em se reunir 

com a comunidade "ara tratar sobre a5 obras. O versedor Tuliano solicitou a 
Secretária que no próximo procasso licitatário. atinente à Quadra do bairro 
Rosário, seja incl"ído o servica nara vurmr a referida auadra buscando 
proporcionar maior seguranca e evitando a depredação da mesma. Respondendo 
ao questionamento do varesdor Cristiano, - Seosretária informeu MUue OS serviços 
licitados para a Praca do Barro Preto foram exseutados nela empresa e esclareceu 
que a obra ficaria muito mais ororosa caso seompanhoasse a imagem divulgada 
em 3D. O vercador Cristiane questioneu sotre o andamerto de cada obra 
contemplada pelo PAC das Cidedes Hintóávricas O Presidente prorrogou a 
reunião por mais trinta minutos >- ' 20 vereador que encaminhe um 
requerimento solicitando informanãões 2 Sscratária enbre n andamento das quinze 
obras contempladas pelo PAO, sonsidarapdo c avancar da hora = curto Drazo para 
esclarecimentos de tão alta semrpleridade. Ajnda sobrz as obras contempladas 
pelo PAC, e Secretária prestou c semuintes ssclarecimentos: - Relativamente a 
Catedra! Basílica Noscsa Sí“" hora da Assersão, 58 projetos das obras civis são de 
responsabilidade do IPHAN e o: r—r-—?-ª'-»wc- dos bens intesrados são de 
responsabilidade da Prefeitura, este proje-o já fo' elsborado e aprovado, todavia, 
há a necessidade da sua compatibiNzasão com 2 orojato de obras civis: - lgreja de 
São Francisco de Ascis, a prefeitura sronu com os projetos arquitetônicos, 

L
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elaborou-se o teuiro de rafesência é os prajetos cuiaplementares 2sião para anátise 

no IPHAN em Brasilia na exvpectativa da elaboração do lermo de Compromisso- 

TC; - Casarão dos Moraes o proieto está aguardando aprovação do IPHAN,; - 

Capela de Santo Antônio o prcgeto está para análise no IPHAN em Brasdla na 

expectativa de elsboração Jdo Termo de Consprovisso- TC; - Capela de Nossa 

Senhora da Boa Moize é responsabilidade do IPHAN: - Os projetos referentes à 
Igreja do Rosário dos Pretos é Museu Argvidiocesano de Arte Sacra foram 
protocolados no lPI-mTN infm'l*'..md:;- da recessidade de projetos estruturais, 

entretanto, einda não ram resposta dos mesmos; esclareceu ao vereador 
Pedro que a libevação d() recurso do PAC não está condicionado 20 calendário 
eleitoral; - Restavro da Câmara e Cadeia informou que os projetos que estão 
aguardando a sprovação pelo IPHAN. Os versadores Cristiano e Fernando 

afirmaram que houve a destiração de recuree 140 valor de seis milhões de reais no 

orçamento de 2013 _:-:-,r-'. a veferide cbhia O vereedor Geraldo S2les disse que o 
projeto de restauro e amj>lieção da Câmara e Cadeia foi realizado por 

profissionais da Univarsidade Feczera! de Minas —'Í:r;-'.aís, recêbesu ª'ogio& da atual 
Presidente do IPHAN e inelusiva o mermo á foi prá-aprovado velo IPHAN tendo 
inclusive atendido as considerações do referido C-t'g. o. mas não soube informar se 

já houve a z9rovação initi É tíria deu continuidade aos 

esclarecimentos referentes 5 obroas inscsitas no do PAC: - Relativamente à 
reforma do Sob*ado da Ruo Direite, informous que & projeto arquitetônico foi 
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aprovado e os compleir =nteres se/ão cretoco edes no IPHAN no nróximo dia 17 

de junho do corrente ano: - Quario 29 do Cortro da Artesanatos o município já 

elaborou o termo de refetência e 05 orolei e camplomentares estão para análise 
no IPHAN em Breosília nº exnestetiva de claboração do Termo de Compromisso- 

TC; - Igreja de Nessa Senhore 3 Crooceicão de Carargos e Ioreja de São 

Caetano de Monserhor Hor's tiveraim seus orgietes protocoledos no IPHAN; - 

Igreja de Bom Jºesus do Monte de Fim e Capela de Sant'Ana foram 

protocolados no TPHAN: - "ársis Nocsss Senhors das Mercês = F?*: 'a Nossa 
Rainha dos Anions da Arquictnfrara, ce projetos serão f"'"-“n'“'º('“ã até o final do 
presente mês de j1inho de 9074 Pesgpondende o vereador Cristiano a Cªcretarla 

informou que a obra da Jersie o Santa Rita do ECurão, no distrito do mesmo 

nome, foi licitada há anos atrás por nres Pelxo e a empresa vencedora da 
licitação não consemin conco!vir a cabre r"“*"***?*' que 2 Conselho Municipal do 

Patrimônio  Cultural de Miian"-COMPAT está solicitando a Secretaria à 

realização de projeto da rastauro d> referida 'ereia, no ertanto não há 
possibilidade de atesde" no memearto j-ª--. tocdlas s "vm" nrofissionais ligados à 
área estão envolvidos rom 55 treba"hes vera do PAC O vereador Cristiano 
solicitou que selam encemrinhades ao Conselho Municipal do Patrimônio 

Cultural-COMPAT s -*-ªª:pc*rf t17 Escrafívino de QO5ra: sobre as obres do DA/Ç-: 
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Cidades Histórica3s e passou a pelavia ec v2/e2do” Geraldo Seles apresentar os 
questionamentos enviados pelo vereador Jose Jarbas, autor do requerimento. O 
vereador Pedro solicitou ao vereador Geraido Sales que apresente procuração 

assinada pelo vereador José Jarbas o nomeando seu representante naquela sessão. 

O vereador Ge:aldo Soles cecleveceu cêeo precisar de procuração, pols uma vez 

que o requerimento ifora eprovado pelo Plenário todos os vereadores 
indistintamente tem o direito rezirenta! de fazerem suas considerações. O 

Presidente esclareceu —Z]l.: S 1_.- uerimento anós aprovação passou a ser de todos os 

Edis, não havendo probla: - úemais fersadoras realizarem questionamentos, 

u
 

mesmo não tende assin Tdx o rrm:r::" mento, pertanto., no caso em tela não há 

problema reglºnf"* tal de vareador Cereldo Sales realizar os questionamentos 

elaborados pelo vereador José Jarbas. O verezdor Geraldo Snles questionou a 
Secretária sobre 7 sfh.:.;-'..f da construção do Centro Administrativo esclarecendo 

que a bancade de oposição é contrário 3 sua constroção neste momento, tendo em 

vista que o municínio possu' cutras prioaridades, IÍ 7 resposta aos ouastionamentos 
do vereador Geraldo S='2s, z Secrotátia 'nfecmou gue as obras das creches nos 
bairros Vale Verde 2 Sºo Cristóvio foram nicisdas recentemente e que ambas 

serão entregues ainda “e7tte enc. Peligivan ente às dúvidas suscitadas acerca das 

construções do Abatedeuro ? Tisina 2o Alenol. a Secretária solicitou que os 

questionamentos — focsses direcintades ===  Secretário NMunicipal de LRLA " We Ld - 

Desenvolvimento Fcorômica, Em respesto oos questionamentos do vereador 
Cristieno a ººr"ª*“ te cselareseo cue tá sendo elaborado um projeto de 

3 

construção de um Ta2tro no Cantrs ds QConerções é seliontou que tudo o que foi 

licitado buscando qfªfªªl & o Centro dº Cornvencções foi coneretizado,. A Secretária 
esclareceu a0 vereados Oristiaro aceroa Pes nhres da Pessarela do distrito de 
Passagem de Marinra e da Avenide To?o Ramos Filhe. O vereador Cristiano 

questionou a Secretária sobhre 2= ceontireão to Centro Administrativo, tendo em 

vista que foi "fªªca*?- do no jorna! Esnde de Ninas que o Tribupa! de Contas do 
Estado de Minas Csa's sonttoan 'cresuloridedes no prosesso licitatório. À 
Secretária E'º(“]'ª'-"?.'ffª' qua foi formalizado 1<+a denúncia iimto sºo Tribunal de 
Contas de Mivas Gerais mie suanondav proviceriamente 2 abra nara análise dos 
fatos. O Presidente nroryrogar n epírito ner mais guintze nmiinutos. O vereador 
Geraldo Sales refutou fala anterior da Sonprtário já que. pelo seu entendimento, o 

=
 

idesl é que 2 Profeitita licife 59 altas sa Sosse de *odes os projetos 
complementares: defenden sinda tessfo msa Cerntro de Corsvencões no Centro 

1 - Fad 

Administrativo úcrose 166 local pãº Tol ºá heie reslivedo sentim evento que 
trouxe bensfícina se mevrnicívio, inclvsive tísnicos do governo estadual emitiram 

parecer no sentido de me o Certro de Oonyinçõãos em Mar'iane é inviável. O 
vereador Geraldo Sales informo: a fecrotário de Obras que sossui vinte e sete 

questionamentos sohre º emrress Protetn, mo qormteo n tompo esta escasso, 

)Lbbk,h.k o 
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repassará as pergauntas à oSecetásia cesde que & Mesma se cermprometa em 

encaminhar a Casa respostas por mein de documento assinado. Solicitou, ainda, a 

Secretária de Obras que evite apresentar projetos mirabolantes que não sairão do 

papel. O vereador Fernando solicitou a Secretaria que licite as obras em sua 

integralidade. Resporice! ”l.. a> vertedor Cristiaro, a Secretária disse que a 
empresa respona.el nela obra da Quadra do Rosário abandonou a referida obra. 
Esclareceu, airda, que o Mur .-;"';i: Sures um processo administrativo em 

andamento o aquie mrede a abertura de outo processo ]ª“if"-tórir) Todavia, 

finalizado este srocessa inclulá no novo & toralicade des setviços necessários, 

inclusive aoce?.-.—. =1õª nrevistos. O Pt*.:&:"f..—*;'r-;' regradaeceu a rresença da Secretária 

de Obras na sessão ordinária formalizando os questionamentos do vereador 

Geraldo Sales sobre 2 empresa Piojesa. ª'*“.-a!.--*.'-.';'a livre. Nada ma'is havendo, o 

Presidente d:cl.-: jó encerrada 2 Sessão 05 dezeuove hera: e dezesseis minutos. E, 
pare constar, lavrou-seeste Ata que, apés ide e 2preveda, será assinada pelos 

presentes. — J 


